

AVISO DE RETIFICAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO Nº 2, 2 DE SETEMBRO DE 2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA (UFBA), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Decreto nº 9.739/2019, DOU de 28/03/2019, no Decreto nº 7.485/11, DOU de 19/05/2011, na Portaria Interministerial do MP nº 316, DOU de 19/10/2017, resolve:

Retificar os itens 8.4.1 e 8.4.2 do Edital n.º 04/2024, publicado no DOU de 10/07/2024, Seção 3, págs. 78 a 83. Os demais itens permanecem inalterados.

ONDE SE LÊ:

[...]

8.4.1 O/A candidato/a com necessidades especiais permanentes que necessitar de tratamento diferenciado na realização das Provas deverá requerê-lo em até 10 (dez) dias úteis após o término do período de inscrições estabelecido no item 8.2, e indicará as tecnologias assistivas e as condições específicas de que necessita para a sua realização.

8.4.2 O/A candidato/a com necessidades especiais que necessitar de tempo adicional para realização das Provas deverá requerê-lo em até 10 (dez) dias úteis após o término do período de inscrições estabelecido no item 8.2, com justificativa acompanhada de parecer emitido por equipe multiprofissional ou por profissional especialista nos impedimentos apresentados por cada candidato/a.

LEIA-SE:

[...]

8.4.1 O/A candidato/a com necessidades especiais permanentes que necessitar de tratamento diferenciado na realização das Provas deverá requerê-lo com antecedência mínima de 10 (dez) dias úteis da realização das Provas, e indicará as tecnologias assistivas e as condições específicas de que necessita para a sua realização.

8.4.2 O/A candidato/a com necessidades especiais que necessitar de tempo adicional para realização das Provas deverá requerê-lo com antecedência mínima de 10 (dez) dias úteis da realização das Provas, com justificativa acompanhada de parecer emitido por equipe multiprofissional ou por profissional especialista nos impedimentos apresentados por cada candidato/a.

PAULO CÉSAR MIGUEZ DE OLIVEIRA

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 28, DE 2 DE SETEMBRO DE 2024

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE, no uso das suas atribuições, torna pública, para conhecimento dos interessados, a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado Unificado (PSSU), para Professor Substituto da Carreira do Magistério Superior, para várias áreas de conhecimento, em conformidade com as Leis nº 8.745/1993 e nº 12.990/2014; Decretos nº 7.485/2011, nº 9.508/2018 e nº 9.739/2019; e Instrução Normativa nº 23, de 25 de julho de 2023, do Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços Públicos e disposições contidas neste Edital.

O Processo Seletivo Simplificado Unificado (PSSU) da UFCG será regido por edital disponibilizado na íntegra no site <http://sigrh.ufcg.edu.br> terá validade de 1 (um) ano, podendo ser prorrogado por igual período, as inscrições serão realizadas no período de 4 a 10 de setembro de 2024 e o valor da taxa de inscrição é de R\$ 100,00 (cem reais).

As áreas de conhecimento objeto do processo seletivo e as vagas respectivas estão especificadas na tabela abaixo:

CENTRO	UNIDADE ACADÊMICA	SUBÁREA DE CONHECIMENTO	DE	REGIME DE TRABALHO	CLASSE DE INGRESSO	GRADUAÇÃO EXIGIDA	TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA	VAGA
Centro de Humanidades	Unidade Acadêmica de Música	Música - Violino		T-40	Auxiliar A	Música - Violino	1 - Graduação em Música, com habilitação em violino. 2 - Mestrado em Música	1
Centro de Humanidades	Unidade Acadêmica de Geografia	Ensino de Geografia		T-40	Assistente A	Licenciatura em Geografia	Mestrado	1
Centro de Humanidades	Unidade Acadêmica de Administração e Contabilidade	Administração Geral		T-40	Assistente A	Administração	Mestrado em Administração	1
Centro de Humanidades	Unidade Acadêmica de Educação	Linguagem		T-40	Assistente	Letras (Língua Portuguesa) ou pedagogia	Mestrado em Língua Portuguesa/Linguística Educação. O perfil esperado para Língua Portuguesa é: Graduação em Letras com mestrado em Letras/Linguística; ou Graduação em Pedagogia com mestrado em Letras ou Linguística	1
Centro de Humanidades	Unidade Acadêmica de Letras	Linguística e Língua Brasileira de Sinais - Libras		T-40	Auxiliar	Licenciatura em Letras Libras	Especialização em Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS ou Especialização em Educação	2
Centro de Humanidades	Unidade Acadêmica de Letras	Literatura Brasileira		T-40	Assistente	Licenciatura em Letras Língua Portuguesa	Mestrado em Letras, com área de concentração em Linguística, Língua Portuguesa ou Ensino e Aprendizagem de Língua Portuguesa, Linguística, Linguagem e Ensino e Ciências da Linguagem	1
Centro de Humanidades	Unidade Acadêmica de História	Ensino de História		T-40	Assistente A	Graduação Licenciatura em História	Mestrado em História	2
Centro de Saúde e Tecnologia Rural	Unidade Acadêmica de Ciências Biológicas	Parasitologia Veterinária / Doenças Parasitárias		T-40	Assistente A	Medicina Veterinária	Mestre em Medicina Veterinária ou áreas afins	1
Centro de Saúde e Tecnologia Rural	Unidade Acadêmica de Ciências Biológicas	Cirurgia e Traumatologia Bucal-Maxilo-Facial		T-20	Auxiliar A	Graduação em Odontologia	Especialização em cirurgia e traumatologia buco-maxilo-facial	1
Centro de Formação de Professores	Unidade Acadêmica de Ciências da Vida	Clínica Médica/Pneumologia		T-20	Auxiliar A	Medicina	Residência e/ou Especialização na área médica	1
Centro de Formação de Professores	Unidade Acadêmica de Ciências da Vida	Infectologia		T-20	Auxiliar A	Medicina	Residência e/ou Especialização na área médica	1
Centro de Formação de Professores	Unidade Acadêmica de Ciências da Vida (uacv)	Clínica Cirúrgica/Urologia		T-20	Auxiliar A	Medicina	Residência e/ou Especialização na área médica	1
Centro de Formação de Professores	Unidade Acadêmica de Enfermagem	Enfermagem em saúde da criança e adolescente, saúde da mulher e estágio supervisionado (rede hospitalar)		T-40	Auxiliar A	Enfermagem	Experiência na assistência hospitalar em saúde da criança/adolescente e/ou saúde da mulher por no mínimo um ano.	1
Centro de Formação de Professores	Unidade Acadêmica de Enfermagem	Enfermagem em urgência e emergência, saúde do adulto e estágio supervisionado (rede hospitalar)		T-40	Auxiliar A	Enfermagem	Experiência na área de urgência e emergência (intra/extra hospitalar) por no mínimo um ano.	1
Centro de Formação de Professores	Unidade Acadêmica de Enfermagem	Enfermagem em saúde coletiva e semiologia/semiotécnica em enfermagem, estágio supervisionado (rede hospitalar)		T-40	Auxiliar A	Enfermagem	Experiência na assistência em saúde coletiva por no mínimo um ano.	1
Centro de Ciências e Tecnologia	Unidade Acadêmica de Matemática	Matemática		T-40	Assistente A	Matemática	Mestrado em Matemática ou áreas afins	2
Centro de Desenvolvimento Sustentável do Semiárido	Unidade Acadêmica de Engenharia de Produção	Engenharia de produção/gestão e custos da produção		T-40	Auxiliar A	Engenharia de Produção	Graduação em Engenharia de Produção	1
Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar	Unidade Acadêmica de Ciências Agrárias	Genética e/ou melhoramento de plantas		T-40	Assistente A	Agronomia ou Ciências Biológicas	Graduado em agronomia ou ciências biológicas com mestrado em agronomia ou ciências biológicas ou áreas afins.	1
Centro de Ciências Jurídicas e Sociais	Unidade Acadêmica de Ciências Contábeis	Administração		T-40	Auxiliar	Graduação em Administração ou em Gestão Pública	Graduação	1
Centro de Ciências Jurídicas e Sociais	Unidade Acadêmica de Ciências Contábeis	Ciências contábeis		T-40	Auxiliar	Graduação em Ciências Contábeis	Graduação	1
Centro de Ciências Jurídicas e Sociais	Unidade Acadêmica de Direito	Direito Público		T-40	Assistente A	Direito	Mestrado em Direito e/ou áreas afins	3
Centro de Ciências Biológicas e da Saúde	Unidade Acadêmica de Medicina	Ginecologia		T-20	Auxiliar A	Medicina	Especialização ou Residência em Ginecologia e Obstetrícia reconhecida pelo Ministério da Educação e/ou pela Comissão Nacional de Residência Médica	2

RETIFICAÇÃO

NO EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 00001/2023 publicado no D.O de 2023-05-08, Seção 3. Onde se lê: Valor Total: R\$ 39.835,69. Leia-se: Valor Total: R\$ 39.995,88.

(COMPRASNET 4.0 - 02/09/2024).

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

**AVISO DE SUSPENSÃO
PREGÃO Nº 90009/2024**

Comunicamos a suspensão da licitação supracitada, publicada no D.O.U em 09/08/2024. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada na prestação dos serviços de limpeza e conservação com fornecimento de todos os insumos para o Centro de Ciências e Tecnologia Agroalimentar, campus Pombal da Universidade Federal de Campina Grande.

THAIS LOPES DE LUCENA ALVES
Administradora

(SIDECA - 02/09/2024) 158195-15281-2024NE000032

CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES

EXTRATO DE TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 9/2023

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 06/2023 - UASG 158197. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE. Contratado: EXJET COMERCIO E SERVICOS CONTRA INCENDIO LTDA, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 02.604.394/0001 12. Objeto: Prorrogação do Contrato CFP/UFCG Nº 09/2023, por mais 12 (doze) meses, tendo validade entre 16/08/2024 até 16/08/2025. Fundamento Legal: Lei nº 14.133, de 2021 e da Instrução Normativa SEGES/ME nº 75 de 2021. Valor Total R\$ 3.294,44 (três mil duzentos e noventa e quatro reais e quarenta e quatro centavos). Data de Assinatura do Termo Aditivo: 15/08/2024. (Nº Processo: 23096.006959/2023-37)